

RASPORED SV. MISA I MISNIH NAKANA

06. 12.	NED	II. NEDJELJA DOŠAŠĆA	11.00	+ MARIJA ŠTAPEK <i>PRO POPULO</i>
07. 12.	PON	SV. AMBROZIJE, biskup i crkveni naučitelj	06.00	+ DRAGUTIN KOS i + iz ob.
08. 12.	UTO	BEŽGREŠNO ZAČEĆE BDM svetkovina	06.00	- KOLEKTIVNA NAKANA
09. 12.	SRI	svagdan	06.00	+ MARKO STANIĆ
10. 12.	ČET	svagdan	06.00	+ MLADEN i MILICA FIKET
11. 12.	PET	svagdan	06.00	- KOLEKTIVNA NAKANA
12. 12.	SUB	svagdan	06.00	- NA ČAST BL. IVANU MERZU NA NAKANU
13. 12.	NED	III. NEDJELJA DOŠAŠĆA	10.00 11.00	+ ANA i MARIJA JUKIĆ <i>PRO POPULO</i>

ŽUPA BL. IVANA MERZA
ZAGREB - ŠPANSKO

Vlade Gotovca 9, HR-10090 Zagreb - Susedgrad
tel. 01/8894-555

zupa.imerza@zg-nadbiskupija.hr
www.zupa-ivanmerz.hr

Račun Župe: IBAN HR732360001102194051

Uredovno vrijeme župnog ureda:

od utorka do petka od 17.00 do 18.00 sati

Župni ured ne uređuje: ponedjeljkom, subotom, nedjeljom i blagdanima


**ŽUPA BL. IVANA MERZA
ZAGREB - ŠPANSKO**

Hvala ti orle Kristov što si nam pokazao put k Suncu!

II. NEDJELJA DOŠAŠĆA
GOD. IV., BR. 2



Došašće je vrijeme očekivanja, nade u tamnom vremenu. O tom očekivanju govore stari proroci. Stari zavjet je strastvena povijest ljubavi. To je povijest Boga koji ljubi svoj narod, Boga koji ne može gledati i podnijeti kako narod srlja u propast. Ako Bog kažnjava to je zbog toga da izliječi, ako je srdit to je radi naše gluposti koja nas i druge vodi u nesreću. U cijeloj Bibliji Staroga i Novoga

zavjeta Bog je na strani života. On brani čovjeka, svoje stvorenje i ako mora i sa strogom rukom kao dragi otac. On je Bog koji obećava i daruje život i spasenje.

Bog koji govori riječi utjehe. Kako su često te riječi hrabrile ljude, davale im nadu u "tjeskobnim noćima"!

Taj glas koji zove u pustinji. U pustinjama naših dana nije manji nego tada, naviješta da će se konačno krivudavo izravnati i hrapavo izgladiti. Sam Bog će biti dobri pastir svoga naroda. Ivan Krstitelj poziva ljude da pripreve put Gospodinu, ali mu ga je on sam prvi priprevio u samome sebi kad se povukao u pustinju gdje je živio odijeljen od svega što nije Bog. Bučnost zabava i svečanosti, lagodnost života ne pružaju nam pogodne uvjete za naviještanje, niti za slušanje poziva na pokoru.

Dragi prijatelji, propovijedajmo životom, ne riječima, oslušujmo u ozračju šutnje, molitve, odricanja. Tako se pripravimo na proslavu Spasiteljeva dolaska u tijelu da u većoj punini primimo milost Božića. Poput Ivana se nadajmo, naviještajmo i svjedočimo novi Božji svijet. Svoj život potpuno oslonimo na susret s Bogom. Pokora i molitva neka nas čine slobodnima da možemo živjeti – da možemo nadvladati sve što nas u tome priječi. Budimo sposobni prepoznati zlo, oduprijeti mu se i ukazivati drugima na nj.

Isus krsti Duhom Svetim. On izlijeva Duha Svetoga na zemlju. On ispunjava sva naša očekivanja: oslobađa iz ropstva, otkriva Slavu Božju, donosi nagradu, zove na radost... Njegova žrtva omogućuje naše novo rođenje odozgor, izmirenje s Bogom, novog čovjeka. Vrijeme došašća poziva nas da se potrudimo pomoći ljudima u svojoj okolini, poziva nas na istinsko suosjećanje, pomaganje, solidarnost, ljudsku blizinu i odgovornost za ljude koji trpe. Uvijek možemo zastati i nekome uputiti osmijeh, pružiti mu rame za plakanje ili ga uhvatiti za ruku i provesti kroz pustinju.

NEDJELJNO EVANĐELJE

Početak Evanđelja Isusa Krista Sina Božjega. Pisano je u Izaiji proroku: Evo šaljem glasnika svoga pred licem tvojim da ti pripravi put. Glas više u pustinji: Pripravite put Gospodinu, poravnajte mu staze!

Tako se pojavi Ivan: krstio je u pustinji i propovijedao krst obraćenja na otpuštenje grijeha. Grnula k njemu sva judejska zemlja i svi Jeruzalemci: primali su od njega krštenje u rijeci Jordanu ispovijedajući svoje grijeha. Ivan bijaše odjeven u devinu dlaku, s kožnatim pojasom oko bokova; hranio se skakavcima i divljim medom.

I propovijedao je: »Nakon mene dolazi jači od mene. Ja nisam dostojan sagnuti se i odriješiti mu remenje na obući. Ja vas krstih vodom, a on će vas krstiti Duhom Svetim.« (Mk 1,1-8)

SVAKI TJEDAN SVETAC JEDAN



Sveti Ambrozije se rodio, vjerojatno, u gradu Trieru oko god. 339. Potjecao je iz veoma ugledne rimske obitelji. Otac mu je bio visoki carski činovnik u Galiji. Ambrozije je studirao u Rimu govorništvo i pravo. Oko god. 370. postao je guverner (legatus consularis) u sjevernoj Italiji sa sjedištem u Milanu. Kad je u tom gradu umro arijanski biskup Auk-sencije, kler i narod jednodušno su izabrali Ambrozija za njegova nasljednika na biskupskoj stolici, premda je bio tek katekumen, tj. pripravnik za sveto krštenje. Taj izbor sigurno nije bio bez višeg nadahnuća. Milano je tada trebao nadbiskupa Ambrozijeva kova. Ambrozije se dao krstiti, a u roku od 8 dana primio je sve redove sve do biskupskoga. Pod vodstvom svećenika Simplicijana, koji će ga kasnije naslijediti, radio je ozbiljno oko toga da stekne što temeljitiju teološku izobrazbu studirajući osobito grčke svete oce. Bio je vrstan i utjecajan savjetnik i pomoćnik careva: Gracijana, koji se prvi od rimskih careva odrekao naslova "vrhovni svećenik", Valentinijana II. i Teodozija Velikog, koji je kršćanstvo proglasio državnom vjerom, a poganstvo zakonom zabranio. Sveti Ambrozije je, također, bio velik pobornik neovisnosti Crkve o državnoj vlasti, izbjegavajući ipak sukobe s državom, no, kad se radilo o pravdi i zakonu, bio je neumoljiv. Tako je prisilio cara Teodozija da čini pokoru što je u naglosti skrivio strahovit pokolj u Solunu god. 390. Sam veliki car morao je priznati da je Ambrozije jedini prelat koji je dostojan imena biskup.

Svoju literarnu djelatnost razvio je sv. Ambrozije ponajviše u propovijedi i katehezi, kojima se posvećivao svim žarom svoga pastirskog bića. Mnogo je tumačio i Sveto pismo općenito u prenesenom i mističnom značenju, izvodeći iz njega moralne pouke za život. Pisao je i dogmatske te polemičke spise o vjeri, o Duhu Svetome, o otajstvima, o pokori, o sakramentima. Glasovito mu je i moralno-poučno djelo o Dužnostima službenika. Sv. Ambrozije, koji je na današnji dan god. 374. bio posvećen za milan-

skog biskupa, umro je u istom gradu 4. travnja 397. pun zasluga za svoju biskupiju, a i za opću Crkvu. Ljubav i briga za dobro Crkve nagnala ga je na putovanje čak u naše krajeve u stari Sirmium, današnju Srijemsku Mitrovicu. Kad je, naime, čuo da je ondje umro biskup Germinije, došao se uplesti u izbor novoga biskupa jer je prijašnji bio zatrovan arijanizmom i tek se pred smrt pomirio s Bogočovjekom.

MOGUĆNOST ISPOVIJEDI UTORKOM I ČETVRTKOM OD 17.00 DO 18.00 SATI.

AKUALNOSTI

- Mise zornice su od ponedjeljka do subote u 06.00 sati na zemljištu.
- Na zemljištu je obavezno nošenje zaštitne maske te držanje distance. Mise su od sada bez zbornskog pjevanja (tihe), oglasi će biti na oglasnim pločama, web stranici i župnom listiću.
- Svi koji u obitelji imate bolesnog, starog i nemoćnog koji se želi ispovijediti i pričestiti za Božić molim vas da ih prijavite u župni ured.
- Župni ured u došašću uređuje utorkom i četvrtkom od 17.00 do 18.00 sati.

SLJEDEĆE NEDJELJE MISE ĆE BITI U 10.00 i 11.00 SATI.

JESTE LI ZNALI?

..da je za vrijeme svog nadbiskupovanja Stepinac u najkraćem roku, umjesto osam župa, u samom Zagrebu, osnovao četrnaest župa?

Izvor: www.zg-nadbiskupija.hr